aviora-arm.ru

+7 (495) 956-62-18

ApMaTypa AAS AQTYMKOB AQBAEHMUS

NepexoaHuku ML

Ha3Ha4yeHue

MepexoAHUKM OBLLLErO MPUMEHEHMS MPEAHA3HAYEHbI AAS MOACOEAMHEHMS
MMIYABCHbIX AMHMUM K AQTYUKOM AQBAEHMS PO3HbBIX MPOOU3BOAMTEAEM, COE-
AMHEHUA MMMYAbCHbIX AMHMM C PA3AMYHBIMU PE3LOOBLIMU COEAMHEHMSIMM

MEXAY COBOM U AAS APYTUX MPUMEHEHUIM B COOTBETCTBUM C TPEOOBAHMAMM tv‘mr':

TEXHOAOIMHYECKMX MPOLLECCOB.

MakcumaabHoe aasaeHue: 40 MIMa.

Tabamua 1

Koa npwu 30kase

ML-B-M20x1,5-H-G3/8

MLU-B-M20%1,5-H-G1/2

ML-B-M20x1,5-H-R1/4

MLU-B-M20%1,5-H-M10x1

MLLU-B-M20x1,5-H-M12x1

MLU-B-M20%1,5-H-M12x1,5

ML-B-M20%1,5-H-M14x1,5

MLU-B-M20x%1,5-H-K1/4

MLU-B-M20x1,5-H-K1/2

MLU-B-M20x%1,5-B-K1/4

MLU-B-M20x%1,5-B-K1/2

Mpumep 3akasa

BHYTPEHHSS

BHYTPEHHSS

BHYTDEHHSIS

BHYTPEHHSS

BHYTPEHHSS

BHYTPEHHSS

BHYTPEHHSS

BHYTPEHHSS

BHYTDEHHSIS

BHYTPEHHSIS

BHYTPEHHSIS

Pe3bboBOE COoeAnHEHME

M20x1,5

M20x1,5

M20x1,5

M20x1,5

M20x1,5

M20x1,5

M20x%1,5

M20x1,5

M20x1,5

M20x1,5

M20x1,5

ML-B-M20x1,5-H-M10x1 (KOAM4ECTBO MO 3aKA3Y)

HAPY>KHQS

HAPY>KHQS

HAPY>XXHAS

HAPY>XXHAS

HAPY>XXHAS

HAPY>KHAS

HOPY>KHAS

HAPYXKHQS

HAPY>XXHAS

BHYTPEHHSIS

BHYTPEHHSS

[lepexoAHUKM

Gl

!

G3/8"
G1/2"
R1/4"
M10x]1
M12x]1
M12x1,5
M14x1,5
K1/4"" (1/4"'NPT)
K1/2'" (1/2"'NPT)
K1/4" (1/4"'NPT)

K1/2" (1/2"'NPT)

OCKM3




